
Zápis 

ze zasedání zastupitelstva obce Horní Lhota 
konaného dne 2. 3. 2026, od 17:00 hod. 

Přítomni: 

Omluveni: 
Začátek: 
Ukončení: 
Zapisovatel: 
Ověřovatelé: 

Mgr. Miroslava Jandeková, Martin Petruška, Adam Barilič, Zdeněk Dedek, Petr Kučera, Bc, 
Lucie Mariasová, Mgr. Helena Repariová, Ing.  Jiff  Špák 

Bc. Daniel Hrbáč, Ing. Martin Musialek, Pavel Vavrečka 
17:00 hod. 
17:45 hod. 
Alena Rykalová 
Adam Barilič, Petr Kučera 

K bodu 1/ 
Zahájení, určení ověřovatelů  zápisu. 
Starostka obce Mgr. Miroslava Jandeková (dále jen „starostka") zahájila zasedání zastupitelstva obce a 
konstatovala, že zasedání bylo řádně  svoláno a vyhlášeno v souladu se zákonem o obcích. Současně  sdělila, že 
ze zasedání je pořizován zvukový záznam, na němž budou zaznamenány všechny osoby, které během zasedání 
vystoupí. Z důvodu dodržení povinností plynoucích pro obec z obecně  závazných právních předpisů  na ochranu 
osobních údajů  jsou záznamy zjednání obce anonymizovány, tzn., že jsou z nich odstraněny osobní údaje. 
Zápis z předchozího zasedání ZO byl řádně  ověřen a nebyly proti němu podány žádné námitky. 

Starostka konstatovala, že dle prezenční listiny je přítomno 8 členů  ZO, tudíž je toto zasedání zastupitelstva obce 
usnášeníschopné. 

Místostarosta p. Martin Petruška navrhl za ověřovatele zápisu p. Adama Bariliče a p. Petra Kučeru a 
zapisovatelem paní Alenu Rykalovou. 

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
Další návrhy nebyly podány. 

Místostarosta pan Martin Petruška (dále jen „místostarosta") navrhl přijmout usnesení: 
Č. 230/22  
Zastupitelstvo obce Horní Lhota určuje 
ověřovateli zápisu p. Adama Bariliče a p. Petra Kučeru a zapisovatelem p. Alenu Rykalovou. 

Místostarosta vyzval přítomné k hlasování: 
Hlasování: 	pro — 8 
Usnesení bylo schváleno. 

proti - 0 	 zdržel se — 

K bodu 2/ 
Schválení programu. 
Starostka seznámila přítomné s návrhem programu zasedání v souladu s pozvánkou předanou členům 
zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce obce. Starostka navrhla změnit znění bodu Č. 
5, a to částečně. V programu máme napsáno hlasování o darovací smlouvě  k pozemku parcelní číslo 519/4 a 
527/5 v k. ú. Horní Lhota u Ostravy. Od okamžiku, kdy jsme vyvěsili program jednání, tak paní majitelka 
pozemku p.č. 527/5 si ještě  přišla prodiskutovat jednu konkrétní změnu ohledně  pozemku. Chtěla by ho trošku 
zúžit. Takže dnes bychom schválili alespoň  tu darovací smlouvu k pozemku p.č. 519/4 a pozemek p.č. 527/5 
bychom schválili na nějakém dalším zasedání, až bude upřesněno. 

Další návrhy na dopinění programu nebyly podány. K bodu nebyla vedena diskuse. 

Místostarosta navrhl přijmout usnesení: 
Č. 231/22  
Zastupitelstvo obce Horní Lhota schvaluje 
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program zasedání zastupitelstva obce v následujícím znění: 
1) Zahájení, určení ověřovatelů  zápisu a zapisovatele. 
2) Schválení programu. 
3) Rozpočtová opatření. 
4) Dodatek č. 1 ke smlouvě  o pachtu a provozování vodního díla Č. 00535125/SONP/OSN/2019 se 

společností SmVaK, a.s. 
5) Darovací smlouva k pozemku p.č. 519/4,  k.ú.  Horní Lhota u Ostravy. 
6) Inventarizační zpráva za r. 2025. 
7) Ceník za vývoz fekálií pro r. 2026. 
8) Různé. 
9) Diskuse. 
10) Závěr. 

Místostarosta vyzval přítomné k hlasování: 
Hlasování: 	pro — 8 
Usnesení bylo schváleno. 

proti - 0 	 zdržel se — 0 

K bodu 3/ 
Rozpočtová opatření. 
Starostka předložila rozpočtové opatření Č. 16/2025 a 1/2026. (příloha zápisu) 

Starostka vyzvala přítomné k návrhům a připomínkám. 
Další připomínky ani dotazy nebyly podány. K bodu nebyla vedena diskuse. 

Místostarosta navrhl přijmout usnesení: 
Č. 232/22  
Zastupitelstvo obce Horní Lhota bere na vědomí 
Rozpočtové opatření Č. 16/2025 a 1/2026. 

Místostarosta vyzval přítomné k hlasování: 
Hlasování: 	pro — 8 
Usnesení bylo schváleno. 

proti - 0 	 zdržel se —0 

K bodu 4/ 
Dodatek č. 1 ke smlouvě  o pachtu a provozování vodního díla č. 00535125/SONP/OS/V/2019 se společností 
SmVaK, a.s. 
Starostka — dalším bodem programu je schválení dodatku Č. 1 ke Smlouvě  o pachtu a provozování vodního díla 
se společností SmVaK. Smlouva o pachtu a provozování je uzavřená k vodovodu v Zátiší, který máme ve 
vlastnictví obce, ale provozuje ho společnost SmVaK. Smlouva o provozování je z roku 2019 a po šesti letech 
nás SmVaK oslovil s žádostí o schválení dodatku Č. 1. Usnesení bude formulováno tak, že v něm nejsou přímo 
vypsány ty podstatné náležitosti dodatku, protože to bychom měli na dvě  A4, ale znění dodatku bude přílohou 
zápisu. Současně  byl celý ten dodatek vyvěšený na úřední desce společně  se záměrem obce uzavřít dodatek a 
SmVaK se ve stanovené lhůtě  k záměru přihlásil. 
Změny se týkají : Změní se nám úvodní ustanovení hlavně  ve vztahu k tomu, že před šesti lety nebyla takzvaná 
digitální mapa sítí kraje. Nyní už to je, tzn. znamená, že všichni správci, provozovatelé inženýrských sítí, tedy i 
vodovodů, mají povinnost zanášet data do digitální mapy tak, aby byly veřejně  dostupná. A tento dodatek ke 
smlouvě  na to reaguje, protože je to vlastně  úpině  nová povinnost, která tam předtím nebyla. 
V úvodních ustanoveních se vymezuje, co je digitální mapa veřejné správy, jaké funkce tam může SmVaK 
vykonávat pro obec tzn., že SmVaK zadává ta data za nás do digitální mapy. 
Další podstatná změna se tyká pachtovného. Původně  bylo ve smlouvě  stanoveno pachtovné pevnou částkou 4,08 
Kč  bez DPH za metr krychlový. Teď, aby se neměnila smlouva pokaždé, když bude pachtovné stanoveno jinak, 
tak dodatkem se stanoví, že pachtovné je v ceníku, který je zveřejněný na webu SmVaKu, vždy k datu změny. 
Neplatí se už pachtovné zálohově, ale ve dvou splátkách. 
Další ustanovení, která se mění, se týkají toho, že v případě, že jsou nedokončené povrchy komunikací, tak 
SmVaK neponese do té doby, než bude komunikace opravena náklady na to, když se třeba poničí ten vodovod. 
Mění se nějaká hodnotící kritéria při určování rozsahu havarijního stavu, což jsou ale fakticky spíš jako takové 
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Místostarosta navrhl přijmout usnesení: 
Č. 235/22  
Zastupitelstvo obce Horní Lhota schvaluje 
Inventarizaci majetku a závazků  obce za rok 2025. 

Místostarosta vyzval přítomné k hlasování: 
Hlasování: 	pro — 8 
Usnesení bylo schváleno 

proti - 0 	 zdržel se — 

K bodu 7/ 
Ceník za vývoz fekálií pro r. 2026. 
Starostka — poslední bod programu je projednání, eventuálně  schválení nového ceníku za vývoz fekálií. Týká se 
to vývozu, který poskytuje obec svými prostředky. Poslední ceník, který jsme schvalovali je z roku 2023, kdy 
cena byla nastavena bez toho, že bychom nějakým způsobem řešili to, jestli je někdo napojený na obecní 
kanalizaci nebo ne.  Ted'  v souvislosti s tím, jak se podepisovaly pro všechny připojené nemovitosti smlouvy o 
odvádění odpadních vod a s tím související závazek hradit stočné, tak jsme chtěli projednat nový ceník, který by 
zohlednil právě  to, že člověk, který je napojený, už hradí množství odvedené odpadní vody v rámci stočného. 
Takže máme návrh na úpravu tohoto ceníku tak, že cena za vývoz pro všechny, kteří jsou nepřipojeni, zůstává 
stejná cena jako v  torn  roce 2023, tzn. mimo chatoviště  a pro nemovitosti, které jsou nepřipojené na kanalizační 
řád, je to pořád 450,- Kč  za jeden vývoz. Cena za vývoz v obci mimo chatoviště  pro nemovitosti, které jsou 
připojené na kanalizační řad, by měla být stanovena na částku 250,- Kč, to znamená ponížení o 200,- Kč, a to je 
vlastně  objem nádrže té PRAGOVKY, kterou se vyveze 3,5 m3 krát těch 55,- Kč  za m3, který je stanovený v 
stočném, tzn. minus 200,- Kč. 
Cena za vývoz v chatovišti pro trvale bydlící je 600,- Kč  a cena za vývoz v chatovišti pro vlastníky rekreačního 
objektu je stejná, a to 600,- Kč. Účinnost by byla od zítřejšího dne, tzn. od 3. 3. 2026. 

Starostka vyzvala přítomné k návrhům a připomínkám a dotazům. 

p. Mgr. Helena Repaňová - my jsme o  torn  diskutovali poměrně  docela dost, jestli to je férové nebo neférové. 
Vzhledem k tornu, že ti, co jsou připojeni, tak už vlastně  platí za provoz té čističky, tak dává smysl, aby to měli 
nižší, ale zároveň  část nákladů  prostě  za nimi jít musí, protože je to zase něco navíc oproti těm, kteří nevyváží tak 
Často a jsou napojeni. 

Starostka — zůstává tam prostě  část těch nákladů, ve které jsou rozpuštěné náklady na zajištění vývozu, tzn. auto, 
obsluha, pojištění a další související vedlejší náklady. 

Další připomínky ani dotazy nebyly podány. K bodu nebyla vedena diskuse. 

Místostarosta navrhl přijmout usnesení: 
Č. 236/22 
Zastupitelstvo obce Horní Lhota schvaluje 
Ceník za vývoz fekálií pro rok 2026 s účinností od 03. 03. 2026. 

Místostarosta vyzval přítomné k hlasování: 
Hlasování: 	pro — 8 	 proti - 0 	 zdržel se — 
Usnesení bylo schváleno. 

K bodu 8/ 
Různé. 
Starostka — na minulém zasedání se mě  tady někdo ptal na to, kolik hradíme za tramvaj magistrátu. Ve srovnání 
s ostatními obcemi, náš příspěvek na dopravní obslužnost — tramvaj — činí 151 083,- Kč  a jak jsem zjišťovala u 
ostatních obcí, např. Budišovice hradí za tramvaj 127 826,- Kč, Dolní Lhota 451 407,- Kč, čavisov 120 297,-
Kč. Autobus jsem taky zjistila, kdyby to někoho zajímalo, ale mám srovnání jenom s Velkou Polomí. Horní Lhota 
platí 52 500,- Kč, Velká Polom doplácí 316 320,- Kč  na provoz autobusové linky. 
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